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       LAHDEN NUORISOVALTUUSTO  

 
  
Aika​:7.5.2026 klo: 17.00 
Paikka​: Saima 6 nuorisotila, Saimaankatu 6 
     
 
 1. KOKOUKSEN AVAUS  

 
        Pohjaesitys: Puheenjohtaja Lauren Kantosaari avaa kokouksen 

Päätös: Puheenjohtaja Lauren Kantosaari avaa kokouksen ajassa 17:00 
kokoustauko 17:47 
kokous jatkuu 17:56 
 

    2. NIMENHUUTO  

Käydään läpi kokouksen läsnäolijat. 

 

Häkkinen Iida  
tuli klo 17:01 

Kallio Onni, 

Kantosaari Lauren 

Luoma Monna,  
pois 

Lustig Linnea,  

Merkelbach Kiana  

Miettinen Neena, 
pois 

Paasonen Boris, 
pois 

Parviainen Altti, 

Parviainen Mona, 
pois 



 

 

 

 

 

 

 

 

Vieraana Miika Kaikkonen 

 

    3. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN  

Pohjaesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi  

Kokous on päätösvaltainen kuin yli puolet nuorisovaltuuston jäsenistä on 
saapuvilla ja kaikille on annettu mahdollisuus asioiden käsittelyyn.   

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

 

    4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN  

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi  

Päätös:  Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

    5. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA 

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa. 

Päätös: Veikko Kaminen ja Tinja Leppänen valittiin pöytäkirjantarkastajiksi. 
 

Häkkinen Iida  
tuli klo 17:01 

Saari Juuso 

Sinkkonen Eliel 

Tauru Otso,  

Tuomi Emma. 
pois 

Kaminen Veikko 

Sipiläinen Peppi, 
pois 

Koivunen Eevert, 

Leppänen Tinja 

Katekeetta Siina 



 
6.  ILMOITUSASIAT 
6.1  Pöytäkirjojen tarkastaminen 
6.2 Kirjeitä päättäjille pride -tapahtuma 19.5. 
6.3 Eduskuntavierailu 4.6 
 
 
 
7. MENNEET TAPAHTUMAT 
7.1 Kaupunginvaltuuston seminaari 7.-8.5. 
 
 
 
 
 
 
8. TULEVAT TAPAHTUMAT 
8.1 Joukkoliikennelautakunta 12.5. 
8.2 Kaupunginvaltuuston info 13.5. 
8.3 Sivistyslautakunta 19.5. 
8.4 Elinvoima- ja hyvinvointilautakunta 19.5. 
8.5 Kaupunkiympäristölautakunta 19.5. 
8.6 Hyvinvointialueen nuorisovaltuuston 21.5. 
 
 

 
PÄÄKOHDAT: 

  
9.  KOULUKIERTUE KOULUT 
Pohjaesitys: Käydään läpi tämän hetkinen edistyminen sekä tulevat askeleet 
  
Päätös: Tammikuussa varapuheenjohtaja on laittanut viestiä kouluihin 
koulukiertueista ja 3 koulua ovat vastanneet sähköpostiin. Koulukiertueet ovat 
syksyllä. Linnea Lustig ja Siina Katekeetta menevät Salpausselän koululle. Tinja 
Leppänen, Otso Tauru ja Altti Parviainen lähtevät Kukkasen koululle. 
Varapuheenjohtaja Juuso Saari soittaa koulujen kanslioihin. 
 
 
10. VAROITUSKÄYTÄNTÖ 
Pohjaesitys: Ehdotettujen mahdollisesti varoituskäytäntöön liitännäisten 
toimintojen läpikäyminen avoimesti keskustellen.  
 
Päätös: Keskusteltiin ehdotuksesta väreistä ja varoitus käytännöistä. 
Kokouksessa tuli kaksi eri näkemystä ehdotuksesta.  



Mietitään tarvitaanko ohjaajaa siihen että voiko varoitusta antaa. Keskusteltiin 
myös ehdotuksesta että, varoitus voidaan antaa mikäli tilanteelle on todistaja tai 
todisteita. Tilanne käsitellään puheenjohtajistossa olettaen, ettei se koske ketään 
heistä. Varoituksen koskiessa jotakuta puheenjohtajistosta ohjaajan rooli 
tilanteen käsittelyssä on painotettu.  
 
Ideasta, että tulisi erivärisiä merkintöjä luovuttiin ja pysytään vanhassa 
käytännössä kolmen värin suhteen. 
Varapuheenjohtaja ehdotti, että puheenjohtajisto tekee powerpoint esityksen 
ennen, kuin varoituskäytäntö hyväksytään.  
Puheenjohtaja pistää varoitus käytännön Whatsappiin ja sitä saa vielä muokata 
jos, siihen ehdotukseen tulee 10 hyväksyntää. 
 
 
 
11. TIEDOTUS 
Pohjaesitys: Käydään läpi tiedotuksen laatima PowerPoint esitys heidän 
työskentelystään. Keskustellaan sen pohjalta, miten tiedotus on toiminut ja miten 
toimintaa voitaisiin vastaisuudessa kehittää. 
 
Päätös: Tiedotus esittää laatimansa Powerpoint esityksen ja kertoo ketkä 
kuuluvat tiedotustiimiin. Tiedotus kertovat mikä on kenenkin tehtävä, mitä ovat 
tehneet ja mitä tulevat tekemään. Tiedotus miettii onko tiedotus tiimissä liikaa 
vai liian vähän jäseniä. Tiedotus on osa koulukiertueita. 
 
 
 
12. HYBRIDIKOKOUKSET 
Pohjaesitys: Puheenjohtajisto esittää ehdotuksen hybridi kokouksiin liittyen. 
 
 
Päätös: Viime kokouksessa äänestettiin, että Nuvan jäsen saa jäädä nuvaan, kun 
on muuttanut pois lahdessa. Jos kaudesta on puolet jäljellä ja ehdotuksena on, 
että hybridikokoukset koskevat ainoastaan niitä, jotka ovat muuttaneet toiselle 
paikkakunnalle. Soveltaen sääntöjen kohtaan 16. Joka toiseen kokoukseen 
osallistutaan paikan päällä ja erityinen aktiivisuus on suositeltavaa. Mikäli 
kokoukset ovat jatkuvasti etäkokouksia voi puheenjohtajisto harkita varoituksen 
antamista vedoten nuorisovaltuutetun tehtävien tekemättä jättämiseen.  
 
Puheenjohtajiston ehdotus hyväksytään 
 
 
 



 
 
 
13. ELÄMÄNLAATUA RUUASTA JA METSÄSTÄ -RYHMÄ 
Pohjaesitys: Tarkastellaan sähköpostia, mikä on tästä lähetetty ja keskustellaan 
nuorisovaltuuston osallisuudesta.  
 
 
Päätös: Päijät-Hämeen  hyvinvointi alueelta on tullut sähköposti elämänlaatua 
ruuasta ja metsästä-ryhmästä ja sitä puheenjohtaja on markkinoitu.  
 
  
14. KUTSU NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJALLE MUKAAN KESKUSTAAN 
TURVALLISUUSKÄVELYLLE 
Pohjaesitys: Luetaan s-postitse tullut kutsu ja keskustellaan osallistumisesta 
kyseiselle kävelylle. 
 
Päätös: Nuorisovaltuustosta paikan päällä olijat eivät ole kiinnostuneet. 
Puheenjohtaja laittaa sähköpostin Whatsappiin ja kysyy siellä haluaisiko joku 
mennä. 
15. LAUSUNTO LOMAKE 
Pohjaesitys: Linnea esittelee lausunto lomaketta 
 
 
Päätös: Jos kaupunki pyytää lausuntoja, niin täyttäisimme lomaketta ja Linnea esittelee 
lausunto lomaketta. Lomaketta suunnitellaan vielä ja lomakkeessa on kysymyksiä joihin 
vastataan ja helpottaa lausuntojen tekemistä. Lomakkeen tarkoituksena on saada 
helposti tehtyä lausuntoja ja matalan kynnyksellä. Lomakkeeseen tarvitsee enemmän 
konkreettisia esimerkkejä. Ja lisäystä “muu” kohtaan. Lomakkeen ei tulisi olla sama 
kaikille vaan sinne tulee erillisiä kysymyksiä liittyen siihen mistä vaikutus tahosta on 
kyse.    
 
 
16. MYÖNNETÄÄN ERO ELIEL SINKKOSELLE 
Pohjaesitys: Hyväksytään ero 
 
 
Päätös:  Elien Sinkkonen on eronnut nuorisovaltuustosta. 
 
 
17. VALITAAN UUSI VARAPUHEENJOHTAJA 
Pohjaesitys: Pidetään henkilövaalit 
 



Päätös: Ehdolla ovat Ida Häkkinen ja Otso Tauru. Vaalit pidetään henkilövaali 
muodossa. Veikko Kaminen ja Tinja Leppänen toimivat ääntenlaskijoina. Otso 
Tauru numerolla 4 ja Ida Häkkinen numerolla 5. 
Ääniä oli yhteensä 12  
Otso Tauru sai 7 ääntä. 
Ida Häkkinen sai 5 ääntä. 
Otso Tauru valitaan toiseksi varapuheenjohtajaksi. 
 
 
 
 
  
 
18. MUUT MAHDOLLISET ESILLE TULEVAT ASIAT  
Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi pöytäkirjaan muut mahdollisesti esille 
tulevat asiat.  

Päätös: Lahden lukion Gaudian hyvinvointimessut on tullut kutsu alustavia 
lähtijöitä ovat Otso Tauru, Ida Häkkinen ja Onni Kallio. 

Vanhus- ja vammaisneuvosto kysy yhteiskokousta ja nuorisovaltuusto pitäisi sen 
kokouksen aiheena olisi joukkoliikenne. Puheenjohtaja ehdottaa 20.8 klo 17 
saima 6. Ehdotus hyväksyttiin. 

Kokouspalkkiot eivät ole tulleet koko nuorisovaltuustolle. Puheenjohtaja selvittää 
asiaa.  

Puheenjohtajaa kohtaan on tullut anonyymi kyselyssä häirintää. 

Siina Katekeetta lähti kokouksesta klo 19:02. 

 
 

19. KOKOUKSEN PÄÄTÖS  

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Lauren Kantosaari päättää kokouksen  

Päätös:  Puheenjohtaja Lauren Kantosaari päättää kokouksen ajassa 19:11. 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien kuittaus: 

Veikko Kaminen, Tinja Leppänen 
 


